
Consultas Realizadas 

Licitación 234899 - CONTRATACION DEL
SERVICIO DE PUBLICACIONES

Consulta 1 - Seccion III.Suministros Requeridos, item 1 Lista de Precios

Consulta 2 - Peridicos de gran difusión ??

Consulta 3 - Exequias

Consulta 4 - Items para SBE

Consulta Fecha de Consulta 23-04-2012

Ademas de los diarios ABC Color, Ultima Hora y la Nacion, cuales serian otros medios que se podrán tener en cuenta para
la oferta?

Respuesta Fecha de Respuesta 24-04-2012

Queda a criterio del oferente siempre que los periodicos sean considerados de gran difusión.

Consulta Fecha de Consulta 24-04-2012

En las planillas y especificaciones se solicita cotización de publicaciones, tan solo indicando periódicos de gran difusión. ¿El
Banco Central del Paraguay no establece en que periódicos se publicará. Es el oferente quien determina los medios, para la
oferta a ser presentada?

Respuesta Fecha de Respuesta 24-04-2012

Queda a criterio del oferente siempre y cuando los periodicos sean considerados de gran difusión.

Consulta Fecha de Consulta 24-04-2012

El Ítem ?exequias sin foto? cuya cotización es relevante en la evaluación de la convocante, está indicado en la lista de
precios que debe cotizarse en la unidad de medida ?centímetro s/columna?, sin perjuicio de esto, los diferentes medios
gráficos cotizan este ítem por ?evento?

Favor indicar como proceder a cotizar este ítem,(si se debe ajustar la cotización obligatoriamente adecuando el precio a
centímetro s/columna) a fin de dar total cumplimiento a lo requerido en el PBC.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-04-2012

Ajustarse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.
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Consulta 4 - Items para SBE
Consulta Fecha de Consulta 24-04-2012

Estamos en conocimiento de la Adenda Nº 1 de fecha 18 de Abril/2012 que indica en el Punto 1 que la competencia será
por el total del llamado.

A la fecha 24 de Abril/2012 en los datos del portal de la DNCP del procedimiento referido, en "Propuestas para la Subasta
Nº 234899" se detallan los ítems del Nº 1 al Nº 26.

Esto implica

-¿durante la sesión virtual de la SBE, solamente se exibirá un item unico correspondiente al total a ser ofertado y NO ASI
CADA UNO DE LOS ITEMS solicitados?

Respuesta Fecha de Respuesta 25-04-2012

Durante la sesión virtual de la SBE, solamente se exibirá un item unico correspondiente al total a ser ofertado, atendiendo
a que la adjudicación se realizará por el total.
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